
Den otevřených dveří v pisárecké vozovně
navštívilo přes pět tisíc lidí. Vítězové klání
řidičů budou reprezentovat ČR na mistrovství
světa
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Uplynulý víkend se v Brně nesl ve znamení dopravních akcí. Páteční koncert Brass Party ve
vozovně Pisárky, Dopravní nostalgie v centru města a Den otevřených dveří ve vozovně
DPMB přilákaly tisíce lidí. Ze soutěže řidičů tramvají DPMB vzešli vítězové, kteří budou ČR
reprezentovat na mistrovství světa ve Vídni.

„Uskutečnit velký koncert, přehlídku vozů a den otevřených dveří během 24 hodin se zdálo být téměř
nemožné. O to víc mě těší, že se vše podařilo ke spokojenosti návštěvníků a účastníků. Na koncert
žesťových kapel Brass Party přišlo sedm set lidí, den otevřených dveří přilákal dalších více než pět
tisíc lidí. Takovou účast jsme nečekali a jsme mile překvapeni. Rozhodli jsme se, že nejpozději za rok
koncert zopakujeme, stejně tak tradiční Den otevřených dveří,“ sdělil Miloš Havránek, generální
ředitel Dopravního podniku města Brna.

Kapely Toot Ensemble, Taste of Brass a Brass Avenue přilákaly do netradičních prostor haly denního
ošetření a očisty nejen fandy žesťové a moderní hudby, ale i dopravní nadšence, které zajímalo, jak
se dá kultura propojit s technickým zázemím pro tramvaje. „Lidé se ohromně bavili, kapely hrály
fantasticky, zkrátka všechno klaplo. Jsme rádi, že se lidé v dopravním podniku přidali k heslu Jen
šílené nápady mají šanci uspět!,“ řekl Jiří Kokmotos, autor nápadu a jeden z organizátorů Brno
Brass Festu.

 

Den otevřených dveří a Dopravní nostalgie

V sobotu ovládla centrum Brna tradiční Dopravní nostalgie, během které měli zájemci možnost
navštívit výstavu historických a retro vozů DPMB a Technického muzea v Brně v Masarykově ulici a
na náměstí Svobody. Naplněné autobusy a tramvaje se pak v 11:30 rozjely k vozovně Pisárky, kde se
uskutečnil Den otevřených dveří.

Výstava všech typů tramvají, možnost usednout do kabiny řidiče, podívat se na technické vybavení,
osvěžit se vodou z kropícího vozu nebo využít komentované prohlídky areálu. To vše bylo tahákem
šestihodinové akce ve vozovně. Největší ohlas však sklidily zcela nové autobusové, tramvajové a
trolejbusové trenažéry. „Děti ani dospělé jsme odtud nemohli na konci akce odtrhnout,“ směje se
Havránek.

 

Soutěž řidičů tramvají

Zpestřením pro přítomné byla i soutěž řidičů tramvají. Desítka statečných se utkala ve dvanácti
bodovaných disciplínách, ve kterých musela prokázat schopnost odhadnout brzdnou dráhu vozidla,
šířku i přesné zastavení u plošiny. Rozhodčí hodnotili i plynulost jízdy, a to když museli převézt



nádobu s vodou na spřáhle bez vylití. Vítězkou se stala Kateřina Hájková, která spolu s kolegou
Markem Blechou bude reprezentovat Českou republiku na mistrovství světa řidičů tramvají ve Vídni.
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